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Global Start Up Program, al via l’edizione 2025
un’opportunità unica per le startup italiane alla sfida dei mercati globali
 
Milano, 8 maggio 2025 - Giovani, innovative, con forte potenziale di crescita: i tratti comuni delle 80 startup che saranno selezionate per partecipare alla nuova edizione 2025 del Global Start Up Program (GSUP) dell’Agenzia ICE. Una rampa di lancio messa a disposizione dell’estro imprenditoriale delle giovani aziende italiane  presso alcuni tra i più qualificati acceleratori esteri, per elevare i livelli di competitività nell'acceso confronto internazionale.
Il GSUP si inserisce nel quadro della strategia dell’Agenzia ICE, con il coordinamento del Ministero degli Affari Esteri e della Cooperazione Internazionale,  a sostegno delle startup italiane sul fronte cruciale dell’innovazione. Un percorso di crescita a costo zero: alle startup selezionate viene offerto un mese all’estero presso i migliori acceleratori internazionali, nei mesi autunnali di ottobre e novembre 2025. Le startup saranno coinvolte in attività di mentoring, eventi di networking ed incontri con investitori e corporate. I costi di formazione, così come i costi di viaggio ed alloggio sono interamente coperti da Agenzia ICE.
L’edizione 2025 vede una nuova tappa in INDIA a Bangalore che si aggiunge a quelle nei Paesi già interessati dall’edizione 2024: Parigi (FRANCIA), Berlino (GERMANIA), Londra (REGNO UNITO), SINGAPORE e New York e Los Angeles (USA).
La cohort di  Singapore avrà un focus verticale su Fintech ed Insurtech in partnership con Italia Fintech,  mentre per quella di  Los Angeles il focus sarà  “female founders” con la partnership di Angels4Women.
Le migliori startup di ogni programma verranno infine premiate in un  evento dedicato che si terrà a Milano presso Borsa Italiana, all’interno del programma di Winter SIOS di StartupItalia.
La vincitrice riceverà un premio speciale offerto da WeRoad, oltre alla possibilità di essere ospitata gratuitamente da ITA all’edizione 2026 di VivaTech Parigi. Le finaliste avranno infine anche la possibilità di partecipare nel corso del 2026  a momenti loro dedicati in Italia e all’estero in partnership con Plug & Play ed Elis Group.

Il GSUP edizione 2025 viene realizzato con la partnership strategica di alcuni dei principali attori italiani nel mondo delle startup: Crédit Agricole, InnovUp, Intesa Sanpaolo e Intesa Sanpaolo Innovation Center, Invitalia, Italian Tech Alliance, Unicredit Start Lab e Zest.
Le Startup possono presentare domanda dall’8 al 31 maggio 20254 cliccando sul seguente link https://www.globalstartupprogram.eu/.
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Ulteriori informazioni sulle iniziative di Agenzia ICE a favore delle startup innovative: www.ice.it/it/settori/startup-innovazione

A proposito di Agenzia ICE
Agenzia ICE è l’agenzia governativa che promuove l’internazionalizzazione delle piccole e medie imprese italiane, su indirizzo del Ministero degli Affari Esteri e della Cooperazione Internazionale. L’attività dell’Ufficio ICE di Milano, responsabile per la promozione internazionale dell’ecosistema delle startup e PMI innovative italiane consiste nell’organizzazione di partecipazioni collettive a eventi all’estero di rilievo internazionale con occasioni di incontro e confronto con player locali ed internazionali, nell’invito in Italia di delegazioni straniere di investitori in occasione delle principali manifestazioni di settore e nell’organizzazione di singoli eventi di matchmaking su specifici temi in Paesi focus.
A proposito del Global Start Up Program 
Il GSUP è un percorso integrato all'estero dedicato alle startup innovative italiane che intendono rafforzare le proprie capacità tecniche, organizzative e finanziarie per affrontare nuovi mercati. Durante il percorso, le startup sono coinvolte in sessioni formative, attività di mentoring, sessioni di pitching, incontri con potenziali investitori e corporate, eventi di networking e visite alle principali realtà dell'ecosistema innovativo locale. Il Global Start Up Program si realizza attraverso la partnership operativa di acceleratori internazionali, selezionati dall’Agenzia ICE, che organizzano il programma di formazione per le startup. Nella fase all’estero le startup partecipanti sono assistite dall’Ufficio Agenzia ICE in loco attraverso un tutor dedicato e azioni di accompagnamento. Per il periodo all’estero l’Agenzia ICE, oltre a sostenere il costo dell’accelerazione della startup, copre per 1 rappresentante ad azienda: biglietto aereo A/R in classe economica, alloggio per l’intera durata del percorso, assicurazione infortuni.
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